



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Ранее судимый рязанец предстанет перед судом по обвинению в причинении смертельных травм жителю областного центра



Московским межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого жителя областного центра, 1985 года рождения, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст.111 УК РФ).

Следствием установлено, что 10 июня 2023 года в г. Рязани обвиняемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта со знакомым у пункта приема вторичного сырья нанес последнему несколько ударов по голове. От одного из ударов потерпевший упал, ударившись головой об асфальт. Мужчина был доставлен в медицинское учреждение, однако спасти его жизнь не удалось.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1843573>